«Безопасность в детском саду»

       « Есть много путей преодоления опасностей,
если человек хоть что - то готов говорить и делать…»
                                                                        Сократ
Основным вопросом родителей, отправляющих малыша в ДОУ, является обеспечение безопасности в детском саду. Это вполне обоснованное волнение, так как ребенок попадает в незнакомый, еще неизведанный для себя мир, полный не только новых радостных открытий и свершений, но и опасностей. Поэтому ежегодно в МБДОУ детском саду №15 «Ручеек» в соответствии с планом летней оздоровительной работы проводится месячник безопасности. С 23 мая по 10 июля 2018 года на базе детского сада №15 «Ручеек» были организованы тематические мероприятия: праздник в старшей и подготовительной группе «Дорожная азбука», проведена беседа в рамках экскурсии с целью наблюдения за транспортными средствами и пешеходами в средней группе. Педагогами и специалистами ДОУ было проведено общее родительское собрание Ярмарка «Сергачский перезвон» на тему «Безопасность детей в ДОУ» Совместно с сотрудниками ГИБДД и МЧС. Гришина Ольга Владимировна провела беседу с родителями о важности соблюдения правил дорожного движения и перевозке детей автомобильным транспортом. Сотрудник ГИБДД ответил на важные, волнующие вопросы родителей.
Сотрудник МЧС Тосунян Тигран Акопович проинформировал о мерах безопасного поведения дома и детском саду. Тигран Акопович подробно рассказал о недопустимых действиях, которые приводят к возникновению пожароопасной ситуации. Сотрудник  МЧС обратился с просьбой соблюдать правила безопасности и не оставлять детей без присмотра. С 22 июня в холле «Народы земли Сергачской» была организована выставка детско-родительского творчества «Безопасное лето». Воспитанники и их родители приняли активное участие и пополнили выставку не только яркими, креативными работами, но и фото коллажами о летнем отдыхе с семьей. Ярким моментом стала инсценировка сказки «Кошкин дом», сюжет которой указывал дошкольникам на важность соблюдения правил личной безопасности и  правильного поведения в быту.  Окончанием месячника безопасности стала организация выставки «Пожарный - это звучит гордо» в холле «Сергач – мой край» совместно с ВДПО и МЧС . На выставке представлены атрибуты, связанные с профессией пожарного, а также коллекция пожарной техники. В поддержку организаторов выставки «Пожарный - это звучит гордо» родителями воспитанников детского сада №15 «Ручеек»  были изготовлены макеты, пособия на данную тему. С момента открытия выставки воспитатели старших дошкольных групп проводят экскурсии, где рассказывают ребятам о важности профессии пожарный, возможных опасностях, что не каждый отважится стать пожарным. 
Делая вывод, можно отметить, что при проведении такого рода мероприятий, воспитанники получают максимальный объём знаний, не только в устной беседе, но и в наглядном виде.
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